

КРАЙ ВОСХОДЯЩЕГО СОЛНЦА



ВИТАЛИИ ШАБИНСКИИ

«Волжская коммуна» продолжает проект под названием «Что символично», посвященный геральдике Самарской области. Рассказываем о гербах муниципалитетов - что на них изображено и какой это имеет смысл. Сегодня речь пойдет о символике Кинельского района.

Дарья ДОЛИНИНА

Кинельский район издавна носит второе название - Междуречье. Здесь сливаются воедино реки, сходятся автомобильные и железнодорожные пути. Органично сочетаются различные агроклиматические зоны, первозданная природа и цивилизация, город и село, аграрное и промышленное производство.

Герб муниципального района Кинельский был утвержден в 2003 году. Он представляет собой вертикальный геральдический щит французской формы. В верхней части - полка золотого цвета, на которой расположено название района. На щит фрагментарно нанесена административная карта места слияния рек Самары и Большого Кинеля, которое и дало муниципалитету второе название.

Левые верхняя и нижняя части имеют заливку голубого цвета, идентичного основному лазоревому цвету герба Самарской области. Контуры слияния рек - насыщенного синего цвета. В верхней части по центру восходит золотой диск солнца с 20 лучами, символизирующими развитие района. Нижняя правая часть щита - изумрудно-зеленого цвета с изображением золотого колоса. Это олицетворение плодородия, указание на то, что Кинельский район - сельскохозяйственный.

На его территории работают более 40 сельхозпредприятий и более 70 крестьянских хозяйств. Для развития отрасли в муниципалитете созданы все условия, начиная с серьезной научной базы. Самарская государственная сельскохозяйственная академия, Поволжский научно-исследовательский институт селекции и семеноводства, Поволжская государственная зональная машиноспытательная станция - эти учреждения работают на повышение эффективности сельхозпроизводства.

- Основные виды деятельности сельхозпроизводителей - растениеводство, мясное и молочное животноводство, - рассказал глава Кинельско-

го района **Юрий Жидков**. - В прошлом году мы открыли новое молочное производство, развиваем производство грибов - успешно работает завод по выращиванию шампиньонов, культивируем белый мраморный гриб. В условиях импортозамещения особое значение приобрело производство почвообрабатывающей техники.

Активно развивающееся направление - переработка яблок. Планируемая площадь новых садов - 620 гектаров.

Также серьезно задумываются над развитием туризма. В районе разрабатывают и апробируют ряд маршрутов, которые будут знакомить путешественников с природными красотами.

На территории муниципалитета проживают представители 42 национальностей. Русские и чуваши, мордва и казахи, украинцы и татары издавна живут здесь в мире и согласии, вместе трудятся, отмечают общие и национальные праздники. Этнографический музей-юрта «Мурагер» в ауле Казахском хранит историю этого добрососедства. В каждом поселении есть значимые для истории объекты, памятники культуры и храмы, заповедные зоны и места отдыха.



Герб представляет собой вертикальный геральдический щит французской формы. В верхней части - полка золотого цвета, на которой расположено название района. На щит фрагментарно нанесена административная карта места слияния рек Самары и Большого Кинеля, которое и дало муниципалитету второе название